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ПЕРЕДМОВА

Даний підручник призначений для студентів вищих навчальних зак-
ладів України III – IV рівнів акредитації, які навчаються на базових
напрямках “Електроніка”, “Комп’ютерна інженерія”, “Комп’ютерні
науки”, “Лазерна та оптоелектронна техніка”, “Електронні апарати”
і слухають курс “Основи теорії електронних кіл” або подібні за на-
звою курси.
Підручник містить матеріал, який стосується основних понять тео-

рії електронних кіл як різновиду електричних кіл. У ньому викладено
основні методи аналізу таких кіл, зокрема чисельні методи, орієнто-
вані на комп’ютерне моделювання електронних кіл. Значна увага при-
ділена опису функціонування типових компонент електронних кіл.
Детальним є розділ, який стосується основи теорії сигналів. Він дає
можливість студентам зрозуміти роль сигналів в електроніці та інфор-
матиці, вивчити основні способи їх аналізу і перетворень та роль елек-
тронних кіл у цих процесах.
Оригінальним і актуальним є матеріал останнього розділу, що сто-

сується теорії дискретних та цифрових схем, який у компактній формі
знайомить студентів з перспективними засобами обробки та перетво-
рення сигналів.
Кожний розділ підручника доповнений питаннями для самоконт-

ролю та типовими задачами. Найважливіші висновки по кожному
підрозділу винесені на поля.
Навчальний матеріал, викладений у підручнику, автори апробова-

ли упродовж багатьох років у навчальному процесі в Національному
технічному університеті України “КПІ” та Національному універси-
теті “Львівська політехніка” на базових напрямках “Електроніка”,
“Електронні апарати”, “Лазерна та оптоелектронна техніка”, “Ком-
п’ютерна інженерія”, “Комп’ютерні науки”, “Геодезія, картографія та
землеупорядкування”.
Зміст підручника відповідає навчальним програмам відповідних

дисциплін, які читаються на даних базових напрямках. Його обсяг
відповідає вимогам, викладеним в останніх нормативних документах
Міністерства освіти і науки України.
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